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Miss Afro – szépségverseny Mátyásföldön

Sohasem rendeztek még szépségversenyt Má-
tyásföldön, ezért is volt különleges az a rendez-
vény, amelyre december 3-án került sor az Erzsé-
bet-ligeti Színházban. Itt tartották a harmadik Miss 
Afro szépségversenyt, amelynek az volt a különle-
gessége, hogy ezen csak olyan lányok indulhattak, 
akiknek az ereiben afrikai vér csordogál. Idén ösz-
szesen tizenketten álltak rajthoz (őket válogatták ki 
a szervezők a harminc jelentkezőből), s közülük a 
legszebbet egy 13 tagú zsűri választotta ki, mely-
ben helyet kapott Nagy György, az ismert tévés 
személyiség. A versenyzők között egy szlovákiából 
és egy romániából érkező szépség is volt.

A lányok különféle öltözetben vonultak a zsűri és 
a közönség elé, a színpadon ghanai eredetű díszlet 
volt látható. A lányok a fürdőruhás bevonulás alkal-
mával hastáncot is bemutattak, ami igen tetszett a 
nézőknek. Végül következett az eredményhirdetés 

(amely nem feltétlenül egyezett meg a közönség, 
egyebek mellett a felvételeket készítő Széman Ri-
chárd véleményével). Első lett Chonjo Claudia Elda, 
akinek édesapja Tanzániából származik, s jelenleg 
egyetemen tanul. Második Traore Tina lett, aki egy 
építészettel foglalkozó cég asszisztense, s egyúttal 
főiskolára jár – édesapja Maliból származik. Harma-
dik Denisa de la Cruz Torrente lett (címoldali képün-
kön jobbra), aki a versenyre Szlovákiából érkezett, s 
az édesapja kubai származású. A versenyt ezután 
egy hajnalig tartó fergeteges buli zárta, amelyen a 
szépségversenyen induló lányok is résztvettek.

Mint a rendezőktől megtudtuk, a mátyásföldi 
színházat ismerőseik ajánlották nekik, ezzel a hely-
színnel igen elégedettek voltak. Elképzelhető, hogy 
a jövő évi Miss Afro szépségkirálynő választást is itt 
tartják meg. Az érdeklődők, esetleges jelentkezők 
információt találnak a www.missafro.com címen.

Itt járt a Mikulás
Nagyszakállú Télapó újra eljött közénk, a gyerekek legnagyobb bol-
dogságára, de ez jó móka volt néhol a felnőtteknek is. A XVI. kerületi 
Rendőrkapitányságon idén is, 
mint évek óta egy jótékony Mi-
kulás bújt jelmezbe: dr. Appel 
György, az AC Holding Rt. el-
nök-vezérigazgatója, aki egye-
sével szólította és ajándékozta 
meg a rendőrkapitányság dol-
gozóinak gyermekeit, a saját 
szakállára (mármint ő állta az 
adományokat, mivel a rendőr-
ségnek nem lenne pénze az 
ajándékokra). Fellépett Ayala, a humorista-énekes, az állomány egyes 
tagjai pedig krampusznak öltözve riogatták a rosszgyerekeket. 

Télapó látogatott a Városligetbe is: az Állatkert nagy barlangtermé-
nek bejáratánál foglalt he-
lyet két krampuszával, s aki 
a nagy tömegben a közelé-
be jutott, az még ajándékot 
is kapott tőle. Az Állatkert-
ben egyébként rénszarvas-
sétáltatásra is lehetett je-
lentkezni, a Télapó mögötti 
teremben pedig kézműves 
foglalkozásra várták a gye-

rekeket – egyébként rengetegen látogattak el a hétvégi programra.
Szerkesztőnk Szentmihályon, a Hársfa utcai óvoda bejáratánál 

is lencsevégre kapta a Tél-
apót, amint kíséretével épp 
az óvodásokhoz látogatott 
(ők voltak a Hermina és a 
Centi óvodában is). Az Ős-
kultúra alapítvány Mikulását 
egy ősmagyar ruhás zsák-
hordó vitéz, egy skótdudás 
és egy dobos kísérte, álta-
lában lovat is szoktak hozni, 
de ez most az esős időjárás 
miatt elmaradt. A gyerekek nagyon örültek a meglepetésnek és az 
ajándékoknak csakúgy, mint a Baross Gábor utcai Fecskefészek 

(volt Ikarus) óvodában, ahol 
valószínűleg a világ legerő-
sebb Télapója osztogatta az 
ajándékokat: Nick Árpád erő-
művész. Ő képes arra, hogy 
a fogaival odébb húzzon egy 
300 tonnás komphajót vagy 
egy 45 tonnás Boeing 767-es 
repülőgépet. Bár mostaná-
ban inkább az állatvédelem 
irányában tevékenykedik: 

gazdátlan kutyusoknak keres menhelyet. Az ovisok köszönték a cso-
magokat, s ők is küldtek az erőművésszel ajándékokat a Rákosmenti 
Noé Bárkája Állatotthon gazdára váró kutyusainak.


